



Пресс-релиз

7 ноября

«Гроссмейстеры мира – детям». Шахматный турнир для детей с ограниченными возможностями.

9 ноября в рамках Международного шахматного турнира TASHIR памяти Тиграна Петросяна состоится специальный сеанс одновременной игры «Гроссмейстеры мира — детям». Юные шахматисты с ограниченными физическими возможностями получат уникальную возможность сыграть с величайшими гроссмейстерами мира. Организаторами выступают группа компаний «Ташир», Российская Шахматная Федерация и благотворительный фонд «Страна талантов» с программой всероссийских благотворительных вечеров для детей с ограниченными возможностями здоровья «Мелодия игры».

Восемь детей из коррекционных школ Подмоскovie сразятся с игроками международного турнира TASHIR памяти Тиграна Петросяна, который пройдет с 3 по 11 ноября в гостинице «Novotel Москва-Сити». До собственного выступления на турнире с детьми сыграет команда гроссмейстеров: обладатель Кубка мира, трехкратный Олимпийский чемпион Левон Аронян (Армения), экс-чемпион мира Владимир Крамник (Россия), двукратный чемпион мира по блицу Александр Гришук (Россия), вице-чемпион мира Борис Гельфанд (Израиль), вице-чемпион мира Петер Лeko (Венгрия), сильнейший китайский гроссмейстер Дин Лижэнь, двукратный чемпион России Александр Морозевич и победитель Высшей лиги чемпионата страны Эрнесто Инаркиев (Россия). Судьей одновременной игры «Гроссмейстеры мира — детям» выступит Борис Постовский — главный судья международного турнира TASHIR памяти

Тиграна Петросяна. Наградит детей-участников сеанса гроссмейстер Рафаэл Ваганян.

Зара Аджемян, глава департамента коммуникаций и маркетинга группы компаний «Ташир»: «У детей с ограниченными физическими возможностями неограниченный умственный потенциал, огромная сила воли, преодолевающая все сложности на пути к победе. Любые действия сегодня формируют облик завтрашнего дня, и наша задача состоит в том, чтобы создавать условия, способствующие интеллектуальному развитию и реализации всех возможностей подрастающего поколения. Мы счастливы возможности провести специальный детский турнир в рамках основного и дать детям шанс сыграть и пообщаться с величайшими гроссмейстерами современности».

Рафаэл Ваганян, гроссмейстер, председатель апелляционного комитета Международного шахматного турнира TASHIR имени Тиграна Петросяна: «Для совершенствования юных шахматистов огромную роль играет живое общение с ведущими гроссмейстерами мира — никакие компьютеры его не заменят. Вспоминаю, какими глазами мы, мальчишки, смотрели на Тиграна Варгановича Петросяна, как жадно ловили каждое слово великого чемпиона! Эта игра для детей с ограниченными возможностями, которая наверняка подарит им множество ярких эмоций и вдохновит на более глубокое изучение шахмат. Наша игра объединяет людей и остается с нами на всю жизнь!»

Главная цель вечера — привлечь внимание общественности и средств массовой информации к возможности самореализации и социализации детей с ограниченными возможностями здоровья через занятия шахматами.

Дополнительная информация

В программе: сеанс одновременной игры «Гроссмейстеры мира – детям» с участниками Международного турнира TASHIR и гроссмейстером Рафаэлем Ваганяном, церемония награждения, общение детей с гроссмейстером и анализ ошибок в шахматных партиях, фуршет и экскурсия по площадке турнира.

Начало: 14:20

Место проведения: Novotel Москва Сити

Международный шахматный турнир TASHIR памяти Тиграна Петросяна проходит с 3 по 11 ноября в гостинице Novotel Москва Сити. Турнир посвящен памяти девятого чемпиона мира по шахматам, которому в этом году исполнилось бы 85 лет. Председателем оргкомитета по проведению турнира является Президент Республики Армения г-н Серж Саргсян.

Аккредитация СМИ по телефону:

Полина Горочкова +7 926 262 54 37, Анастасия Коперник +7 926 66 503 66